Emelt szintd gyakorlé feladatsor

I. rész

1. Egy szamtani sorozat differencidja 56, n-edik eleme 2012. A sorozat elsé n elemének Osszege 32 000. Hatarozzuk
meg a sorozat elsé elemét. (12 pont)

2. Egy kozpark olyan egyenld szart haromszog alakt, melynek szarai 40 méteresek, a szarak altal bezart szog pedig
50°-0s. A szarak taldlkozasatol egy 35 méter sugart korivet hiznak. A koriven beliili részt fiivesitik, a koriven kiviili
részt pedig virdgokkal iiltetik be.

a) Hatarozzuk meg a beiiltetéshez sziikséges viragtovek szamat, ha egy négyzetméterre 30 t6 viragot szamolnak.

b) A park keriiletén korben és a korivnek a park belsejébe esG részére 6svényeket terveznek. Hatarozzuk meg az
épitendd Osvények teljes hosszisagat (a szamitasok soran az dsvények szélességét elhanyagolhatjuk). (13 pont)

3. Hany olyan nem izomorf, egyszerd graf van, melynek pontjainak fokszamsorozata

a)0,1,2,3,4,5,6, 7,
b)2,2,3,3,3,4,5, 5;
c)2,3,3,4,5,5, 6;
d) 3,3,3,5,6, 6, 6;
€)2;3;3;4;4;47
Amelyik esetben nem létezik ilyen graf, indokoljuk is meg, hogy miért nem.

(14 pont)

4. Téglalap alaku folddarabot szeretnénk felmérni. Ehhez a téglalap egyik oldalanak belsejében felvessziik az
egymastol 50 méterre talalhatdo A és B pontokat. A téglalapnak e két pontot tartalmazé oldalaval szemkozti cstcsait
jelolje C' és D. Megmérjiik a kovetkezs szogeket: CAB szog 113°-0s, DAB szog 48°-0s, C BA szdg 54°-0s. Mekkora
a folddarab teriilete? (12 pont)

II. rész

5. Dani teniszezik. Egy versenyen els$ adogatasainak 63%-4t iitotte érvényes teriiletre. Ha érvényes teriiletre ment
az els6 adogatés, akkor a labdamenetek 90%-4t megnyerte. Ha nem ment érvényes teriiletre, akkor egy méasodikat
adogathatott. Ezeknek 85%-at iitotte érvényes teriiletre. Amikor a méasodik adogatés érvényes teriiletre ment, ak-
kor a labdamenetek 60%-at nyerte meg. Ha egyik adogatdsat sem iitotte érvényes teriiletre, akkor Dani elveszitette

a labdamenetet.
a) Mekkora a valoszintisége, hogy Dani elveszitett egy labdamenetet, amikor 6 adogathatott?
b) Mekkora a valoszintsége, hogy Dani elsé adogatdsa mar érvényes teriiletre ment, ha tudjuk, hogy az adott

labdamenetet elveszitette? (16 pont)

6. a) Hatarozzuk meg ad értékét harom tizedesjegy pontossaggal, ha tudjuk, hogy 2% = 5Y, ahol x és y nullatol

kiilonb6z6 valds szamok.
b) Oldjuk meg az alabbi egyenlGtlenséget a valos szamok lehets legbGvebb részhalmazan:

—\/1g33—|—21g\/j—1<0 (16 pont)

7. Az f(x) = 2sinx fliggvény grafikonja és az x tengely &ltal a [0; 7] intervallumon kozrezart sikidomot a g(z) =
2 cosx fliggvény gorbéje két sikidomra bontja. Hatarozzuk meg a két sikidom teriiletének aranyét. (16 pont)

8. Egy hurnégyszog atloi merdlegesek egymasra. Az atlok metszéspontja E(2;1), a hurnégyszog AB és BC oldalanak
egyenlete x + 3y = 10, illetve x — y + 2 = 0. Hatarozzuk meg a hurnégyszog csticsainak koordinatait és a négyszog
koré irhatod kor egyenletét. (16 pont)

9. Egy duatlon verseny rajtja egy egyenes tengerparton van, célja a vizben. Egyik lehet&ség a tav teljesitésére, hogy
el6szor 4 km-t futunk a parton, majd 90 fokkal elfordulva 1 km-t Gszunk a tengerben. Azonban megengedett barmikor
letérni a futopalyarol és elkezdeni uszni a cél fele. A homokos tengerparton 6 km/h, a vizben 2 km/h a sebességiink.
A rajtvonaltol mérve milyen tavolsagra érdemes bevagni a vizbe,

a) ha futva és tszva egyenld tavolsagot szeretnénk megtenni;

b) ha a lehets leghamarabb szeretnénk célba érni? Hany km-t kell ekkor tisznunk, és mennyi id6 alatt tudjuk igy
teljesiteni a verseny tavjat?

A valaszokat méter pontossiggal adjuk meg.

(16 pont)



